南區區議會屬下 交通及運輸事務委員會 於 2011 年 5 月 30 日舉行 第二十四次會議的會議報告

目的

本文件旨在告知各議員南區區議會屬下交通及運輸事務委員會(下稱「委員會」)上述會議的主要討論事項。

第二十四次會議討論事項 南區貨車、旅遊巴士、小型客貨車及小巴的停車設施

2. 是項議程由司馬文先生提出。他指出,由於設置在南區的貨車、旅遊巴士、小型客貨車及小巴的停車位不足,以致車輛於部分時段尤其是通宵時分須停泊在路旁。運輸署代表表示,南區的泊車位基本上能應付需求,而署方亦樂意聽取各委員的意見,研究在各區適當可行的位置增設所需類型的泊車位,以配合南區各區在不同時段的泊車需求。香港警務處代表表示,警方會靈活執行交通法例,檢控違例停泊阻礙交通的車輛。部分委員認爲南區各區的泊車位分佈不均,以致一些地區或會出現某種類型泊車位不足的情況。委員會將繼續與署方探討各項可行的解決方案。

檢討管理專線小巴載客量的行政措施

3. 是項議程由柴文瀚先生提出。他認為運輸署應考慮增加部分專線小 巴路線的座位數目,以配合南區居民於繁忙時間及深夜時分對專線小巴服 務的需求,同時紓緩公共交通工具的加價壓力。會上,多位委員就此議題 提出意見,委員會期望署方日後在檢討有關政策和評估南區的公共交通服 務時考慮委員所提出的意見。

以往會議曾討論事項進展報告(截至 2011 年 5 月 6 日的情況)

4. 委員會備悉有關報告。

<u> 徴詢意見</u>

5. 請各議員備悉文件的內容。

南區區議會秘書處2011年6月